

澳大利亞新南威爾斯州教育預算創國際新高

駐外單位：駐澳大利亞代表處文化組

參考資料來源：

2008年9月9日，Newsstand of NSW State Government

<http://www.schools.nsw.edu.au/news/announcements/yr2008/jun/budget.php>

新南威爾斯州在澳大利亞6州、2行政特區裡，就學人口居全國之冠。該州對教育甚為重視，教育預算就占了4分之1的州政府年度預算。其技職教育發展蓬勃堪稱世界之冠，全州計有130個校院提供國家認可的技職課程，技職學生總數超過50萬名，教師多達1萬名。

該州投資師資培育計畫也不遺餘力，預估今年將投注3千1百3拾萬澳元在4年期的師資培育專案。不同於以往的政策，新任教的教師可在教書第1年得到政府的補助金，協助其穩定教師生涯，期此補助政策能吸引更多的人投入教師行列。對在職教師而言，州政府另編列每年3千6百萬的在職進修專案。

該州今年所編列高中、國小階段的教育預算，創記錄地增加到11.8億澳元，相較於去年共增加6億1千4百萬澳元，約為5.5%的成長率。技職教育的預算，也增加至19億澳元，比去年增加了9千萬，經費將用在提升學校軟硬體設施及電腦資訊設備。約7億3千3百萬澳元將用於興建學校設施及提升電腦資訊設備，包含16個提升義務教育學校的專案、12個提升技職教育學校的專案。其它計畫包含：興建20個新的禮堂及體育場；完成Nambucca Head學校及Jamison中學增設高職部的計畫；改善8所學校的學生餐廳設施；維修52所學校的廁所設施；也破記錄的編列2億6千7百萬澳元檢修學校基礎設施，預計未來四年將花費1萬億在這方面。

截至2007年為止，該州高中、國小階段在學生共有73萬8千名，公立學校共有2千2百間。在學生分類上，澳洲移民後代約有20萬7千名；澳洲原住民約3萬7千9百5十名；殘障生約3萬3千名。教職員人數分配上，公立學校教師有5萬名、職員1萬6千5百名；技職學校教師1萬名、職員人數4千名。